
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, 
pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia 
ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane 
powinny zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat punktów 
zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może zostać również oddany do sprzedawcy, w 
przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy kupowany sprzęt tego samego rodzaju. Powyższe zasady dotyczą obszaru Unii 
Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem 

naszego wyrobu na danym obszarze. 

Instrukcja montażu
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INSTRUKCJA  MONTAŻU

1. Odłącz zasilanie.

2. Odkręć tylni uchwyt i przymocuj w wybranym miejscu. 

3. Podłącz przewody zasilające:

Przewód niebieski do N

Przewód brązowy do L

Przewód żółto-zielony do  

4. Przymocuj oprawę do uchwytu. 

5. Załącz zasilanie.

  

SPECYFIKACJA: 

Zakres działania czujnika: 120˚, ok. 5m*

Wysokość montażu: 1,5 – 2,5 m.

*Rzeczywisty zasięg detekcji może różnić się w zależności 

od kierunku ruchu, prędkości poruszania się obiektu, 

temperatury otoczenia oraz miejsca montażu..

OPIS USTAWIEŃ CZUJNIKA

Pokrętła regulacyjne znajdują się pod półokrągłą osłoną czujnika, którą należy obrócić.

Pokrętła należy ustawiać delikatnie przy użyciu cienkiego, płaskiego śrubokręta. Przy skrajnych 

ustawieniach wyczuwalny jest lekki opór — nie należy go przekraczać, aby nie doprowadzić do 

uszkodzenia czujnika.

Pokrętło oznaczone „TIME” – służy do regulacji czasu świecenia po wykryciu ruchu.

Minimalny czas: 8 sekund ± 5 s

Maksymalny czas: 12 minut ± 2 min

Pokrętło oznaczone „LUX” – służy do ustawienia progu działania czujnika w zależności od 

poziomu oświetlenia otoczenia.

Pozycja (+) – praca w dzień i w nocy.

Pozycja (–) – praca wyłącznie przy bardzo niskim poziomie oświetlenia (ok. 0 LUX).

ZALECENIA MONTAŻOWE DOTYCZĄCE CZUJNIKA

Nie montować oprawy w pobliżu źródeł ciepła, nawiewów, klimatyzacji ani w miejscach 

narażonych na intensywne wibracje.

Nie kierować czujnika bezpośrednio na ruchliwe ulice lub obiekty powodujące ciągłe zmiany 

temperatury.
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Instalację może wykonywać wyłącznie personel posiadający stosowne uprawnienia.

Odłącz źródło zasilania przed rozpoczęciem prac.

Zakryj lub zabezpiecz wszystkie sąsiednie elementy znajdujące się pod napięciem.

Upewnij się, że urządzenie nie może zostać przypadkowo włączone.

Sprawdź brak napięcia przed przystąpieniem do podłączenia.

Brak podłączenia przewodu ochronnego (PE) grozi porażeniem prądem 

elektrycznym.

W przypadku montażu zewnętrznego należy zapewnić szczelne wprowadzenie 

przewodu zasilającego.

Niewłaściwe uszczelnienie może spowodować utratę klasy szczelności IP65.

PARAMETRY ZASILANIA

Zasilanie: 220–240V~ 50/60Hz 

Podłączenie należy wykonać zgodnie z obowiązującymi normami instalacji elektrycznych.

Zaleca się stosowanie odpowiedniego zabezpieczenia nadprądowego w obwodzie zasilającym.

UWAGA! Niebezpieczeństwo śmierci przez porażenie prądem


